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                                                    ВСТУП
Німецькомовні країни є одними із головних туристичних центрів у світі. Це країни сучасності і давньої історії, неперевершених пейзажів і міст, діловитості і спокою, які кожен рік відвідують мільйони туристів зі всього світу. У цих країнах є міста, і навіть цілі місцевості, в яких час здається зупинився століття тому. У Німеччині, Австрії та Швейцарії сприятливий клімат, цікаво складений ландшафт, завдяки чому відкриваються мальовничі пейзажі з висотних гір на хвойні та листяні ліси, також тут велика кількість річок і озер, що дає змогу розвивати різні види туризму. Вони розташовані в центрі Європи, що сприяє розвитку туризму, а саме сусідство з економічно розвиненими країнами, де туризм є головною галуззю економіки та характерна транспортна доступність країни адже вона розташована на перехресті міжнародних шляхів. Тому актуальність цієї теми є дослідження досвіду Німеччини, Австрії та Швейцарії в розвитку туристичної діяльності.
Мета роботи – охарактеризувати сучасні тенденції індустрії туризму, виявити особливості організації туристичного ринку в німецькомовних країнах та надати їм аналітичну оцінку.
Поставлена ​​мета досягається за допомогою вирішення наступних завдань:
- розглянути історію розвитку туризму німецькомовних країн;
- виділити основні види туризму в Німеччині, Австрії та Швейцарії та дати їм характеристику;
- проаналізувати стан і тенденції розвитку туризму в німецькомовних країнах;
- дати оцінку розвитку туризму на даних територіях.
Об'єкт дослідження - туристична діяльність в Німеччині, Австрії та Швейцарії.
Предметом дослідження є туристична характеристика країн, яка включає в себе аналіз і оцінку об’єктів, що впливають на можливості та особливості розвитку туризму.
В дипломній роботі використані наступні методи дослідження: описовий, статистичний, порівняльний, картографічний, головні положення сучасної туризмології про комплексне вивчення туристичних ресурсів та їх вплив на розвиток всієї галузі. 
В процесі написання даної роботи використовувались праці таких дослідників в цій галузі, як: А.Ю. Олександрова, Р.А. Ерамова, В.І. Істомін, Є.В. Вавилова, С.Н. Морозова, Х.А. Келлер та ін, статті у фахових виданнях, статистичні дані Всесвітньої туристичної організації, Інтернет-ресурси.
Дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, які в свою чергу поділяються на підрозділи, висновку та списку використаних джерел. За результатами досліджень побудовані таблиці та діаграми.
Повний обсяг аркушів: 69, кількість таблиць: 3, рисунків: 15, кількість використаних джерел: 46.














ВИСНОВКИ 
В результаті проведеного дослідження можна зробити висновки, що на сьогоднішній день туризм в німецькомовних країнах активно розвивається. Країни знаходяться в самому серці Європи. Цілий рік тут триває туристичний сезон. Взимку – це комфортабельні лижні курорти, а влітку – красиві озера і упорядковані пляжі на узбережжі Балтійського моря. Німеччина, Австрія та Швейцарія приваблюють туристів безліччю середньовічних замків і монастирів, стародавньою культурою, мальовничими ландшафтами, спокійним Балтійським узбережжям і безліччю історичних пам'яток. Країни славляться своїми чистими озерами і гірськими курортами, а також виноробством.
Серед видів туризму, які найбільш розвинуті в німецькомовних країнах можна зазначити наступні:
- морський туризм (пляжно-оздоровчий та круїзний);
- гірський туризм, що охоплює зимні види спортивного туризму,  активний відпочинок;
- культурний туризм включає відвідування культурних та історичних пам'яток, музеїв, подій та фестивалів.
- лікувальний і санаторно-курортний туризм, що включає в себе використання різних медичних послуг, лікування для поліпшення здоров'я, спа-процедури.
Незалежно від статі, віку, сімейного стану та рівня доходу, туристи в Німеччині прагнуть покращити за час відпустки стан свого здоров'я, помилуватися краєвидами, насолодитися красою незайманої природи та віддати належне місцевій кухні в обстановці безумовної стабільності та безпеки, і вони не шкодують грошей для відпочинку. Саме з цієї причини індустрія туризму, в якій зайнято сьогодні майже 3 мільйони осіб, належить нині до найважливіших галузей німецької економіки. Найважливішим завданням економічної політики у сфері туризму, на федеральному рівні, залишається створення умов збереження цієї тенденції у майбутньому. Туризм відіграє важливу роль в економічному розвитку країни, індустрія туризму допомагає вирішити проблему зайнятості, підвищує привабливість і, відповідно, відвідуваність і популярність раніше невідомих туристичних дестинацій.
Австрія є однією з найбільш процвітаючих та інноваційних країн, і до сьогодні вона справляється з економічно бурхливими роками краще, ніж більшість інших країн Європи. Вона відрізняється сучасною інфраструктурою, високоякісними технологіями, добре навченими і мотивованими співпрацівниками, а також країна забезпечує політичну, соціальну та економічну стабільність та високу безпеку. 
Швейцарія – це високорозвинена індустріальна держава з інтенсивним сільським господарством, один з найбільших експортерів капіталу і фінансових центрів світу. Високий рівень концентрації капіталу поєднується з відносно невисоким ступенем концентрації виробництва. Важливу роль у розвитку швейцарської економіки відіграє туристичний сектор, в якому задіяна велика кількість населення країни. Будучи традиційною країною туризму, Швейцарія утримує в цій сфері міцні позиції в Європі. Щорічно він приносить майже 13 млрд швейцарських франків доходу, який становить 8% всього національного доходу країни, і одночасно надає роботу близько 14% населення країни.
Щодня з'являються нові сервіси у всіх сферах нашого життя, немислимі раніше технічні можливості дозволяють вирішувати проблеми та знаходити найкращі варіанти, не виходячи з дому. Інновації не оминули і індустрію туризму. В інтернеті можна замовити квитки на поїзд, літак, музеї та театри всього світу, забронювати номер в готелі, порівняти ціни на пропоновані послуги на різних інтернет-платформах, прочитати відгуки та ін. Стрімкий розвиток нових технологій та висока конкуренція ставлять перед індустрією туризму та гостинності нові виклики і на ці виклики треба своєчасно реагувати, тому підготовці фахівців цього напряму в німецькомовних країнах приділяється найпильніша увага. Новий час вимагає професіоналів ще вужчої спеціалізації. 
 Німецькомовні країни стають все більш популярним туристичним напрямком. Вони мають великий запас туристичних ресурсів, використовують їх практично на 100%. Причиною є кліматичні умови, тому що на даний момент найпопулярніший вид відпочинку це відпочинок в Європі. Країни є центром світового туристського простору, в якому існують масові особливості туристського попиту. Німеччина, Австрія та Швейцарія займають все більш стабільне становище на світовому ринку туризму, і в майбутньому вони стануть світовими гігантами у сфері туризму. 
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